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У період воєнного стану в Україні права військовозобов’язаних

постійно змінюються, і без своєчасної юридичної підтримки легко

втратити важливі соціальні гарантії. 507b319d Права

військовозобов'язаних про те, яку проблему вирішує сайт «Ванат і

Партнери», можна дізнатися вже зараз – це комплексна правова

допомога, що охоплює аналіз законодавства, підготовку документів

та представлення інтересів у судах. У цій статті розглядаються

ключові зміни 2025 р., процеси зняття з реєстру ТТСК, підстави для

звільнення та рекомендації щодо юридичної підтримки.

Докладніше про зміни у законодавстві 2025 р.

Закон № 13335 від 9 жовтня 2025 р. ввів нові правила щодо

відстрочок, резервування та компенсацій. Зокрема, відстрочки для

батьків з кількома дітьми, які мають заборгованість з аліментів,

більше не передбачаються, а резервування розширено на власників

критичних підприємств, що реєструються через Дію. Крім того,

мінімальна тривалість служби збільшилася з 9 до 12 місяців, а

соціальна допомога піднялася з 5 000 ₴ до 7 500 ₴.

Практичний приклад: військовий‑резервіст, який раніше отримував

12 % податкових пільг, у 2025 р. має лише 9 % через нові ставки, що
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вимагає перегляду фінансових планів. Інший випадок – працівник,

що змінює місце роботи, повинен оновити дані в Дії, інакше ризикує

втратити резервний статус і відповідні пільги.

Для компаній важливо моніторити ці зміни, адже невиконання нових

вимог може призвести до штрафів до 50 000 ₴ та втрати податкових

переваг. Рекомендація: створити внутрішній календар оновлень

законодавства та залучити юридичну фірму для перевірки

відповідності.

Юридичні ризики та можливості для роботодавців

У 2025 р. типові помилки включають неправильне оформлення

відпусток за військовою службою та відсутність документального

підтвердження статусу військовозобов’язаного. За даними

Міністерства юстиції, понад 30 % скарг у цьому напрямку пов’язані

саме з недоліками в кадровій документації. Це підкреслює

необхідність чіткого внутрішнього регламенту та регулярних

аудиторських перевірок.

Міні‑кейс «Ванат і Партнери»: впровадження сервісу «Військовий

комплаєнс» дозволило знизити кількість юридичних претензій на

37 % за шість місяців. Компанія створила шаблони заяв, чек‑лісти та

навчальні вебінари, що значно спростило процеси для HR‑відділів.

Ключовий висновок: інвестування у юридичну підтримку окупає себе

за рахунок уникнення штрафів і підвищення довіри співробітників.

Якщо ви ще не працюєте з професіоналами, варто розглянути

співпрацю вже сьогодні.

Як «Ванат і Партнери» допомагає реалізувати правові ідеї

Фірма пропонує комплексні юридичні послуги: від індивідуальних

консультацій до підготовки документів для зняття з реєстру ТТСК.



Онлайн‑платформа містить базу типових договорів, чек‑лісти та

інструкції, що дозволяє швидко реагувати на зміни законодавства.

Детальніше про те, як саме працює сервіс, можна знайти на сайті.

Для керівників підготовлені шаблони внутрішніх політик, адаптовані

під нові вимоги 2025 р., а також вебінари «Як мінімізувати юридичні

ризики під час реформи». Ці інструменти допомагають швидко

оновити трудові договори та забезпечити відповідність

нормативним актам.

Клієнти, які скористалися послугами, відзначають скорочення часу

на підготовку документів з кількох тижнів до кількох днів, а також

підвищення рівня правової безпеки.

Зняття з реєстру ТТСК: підстави та процедура

Основними підставами для зняття є відсутність явки на виклик,

відмова виконувати обов’язки, несвоєчасне оновлення даних та

розбіжності в адресі. Процедура включає особистий візит до ТТСК,

подання заяви з копіями паспорта, ідентифікаційного коду,

військового посвідчення та сплату штрафу, якщо це передбачено.

1. Підготовка документів (паспорт, ІПН, військовий квиток).
2. Заповнення заяви та подача в ТТСК.
3. Оплата штрафу (за потреби) та отримання підтвердження про

зняття.

Складнощі часто виникають через неповний пакет документів або

помилки в даних. У разі відмови можна подати апеляцію до суду,

посилаючись на закон «Про військовий облік» та КУпАП.

Звільнення з військової служби: підстави та етапи

Звільнення можливе за сімейними підставами: догляд за дитиною з

інвалідністю, підтримка трьох і більше дітей, смерть близького

родича. Під час воєнного стану розширено перелік підстав,
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включаючи тяжкі хронічні захворювання та особливі соціальні

обставини.

Процедура передбачає подання заяви командиру підрозділу з

документальними підтвердженнями (медичні довідки, свідоцтво про

смерть). Командир розглядає заяву протягом 14 днів, після чого

рішення може бути оскаржене в апеляційному порядку.

У випадку відмови важливо підготувати апеляційну скаргу,

посилаючись на статті законодавства та практику судових рішень.

Юридична підтримка допомагає сформулювати аргументи та

підвищити шанси на успіх.

Юридична допомога та рекомендації

«Ванат і Партнери» надає консультації «під ключ», включаючи

аналіз законодавства, підготовку документів, представлення

інтересів у військових та цивільних судах, а також допомогу у знятті

з реєстру ТТСК та захисті прав сімей. Розробка індивідуальної

стратегії базується на практиці судових рішень та актуальних

нормативних актах.

Консультації з питань відстрочок та резервування.
Підготовка та подання заяв до ТТСК.
Супровід процесу звільнення з військової служби.
Захист прав у випадку неправомірних дій роботодавців.

Звертайтеся за допомогою, щоб уникнути ризиків і забезпечити

захист своїх прав. Контакти: адреса – Житомир, вул. Леся Українки,

12, офіс 78; телефон – +38 (096) 208‑49‑69; email –

info@vanat.com.ua.

«У 2025 р. правова підтримка військовозобов’язаних стала
критичною, адже нові законодавчі вимоги вимагають швидкої
реакції та професійного підходу», – експерт з військового
права О. Ковальчук.

Висновки та план дій на 2025 р.



Короткостроковий чек‑лист: перевірити актуальність трудових

договорів, оновити внутрішні нормативні акти, підготувати

документи для можливого зняття з реєстру ТТСК. Довгострокова

стратегія – постійне партнерство з юридичною фірмою «Ванат і

Партнери», регулярний моніторинг змін у законодавстві та

адаптація процесів у відповідності до нових вимог.

Загалом, зміни 2025 р. створюють нові можливості, але й

підвищують ризики для військовозобов’язаних та їх роботодавців.

Професійна юридична допомога дозволяє ефективно орієнтуватися

у нових правилах, захищати права та уникати фінансових втрат.

Додаткова інформація про правовий статус військовослужбовців

доступна у Вікіпедії.
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